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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента ОП 

Курс 3 (третій) 
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Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС/години 

 4 кредитів / 120 годин 

Мова викладання Українська 

Що буде вивчатися 

(предмет вивчення) 

Дисципліна «Професійно-психологічна підготовка працівників 

правоохоронних органів» належить до вибіркових навчальних 

дисциплін, які забезпечують професійну підготовку 

висококваліфікованих спеціалістів у галузі правоохоронної 

діяльності. Призначення дисципліни – Знати психологічну структуру 

правоохоронної діяльності та зміст її основних компонентів; 

психологічні особливості різних видів правоохоронної діяльності; зміст 

роботи психолога, спрямованої на забезпечення правоохоронної 

діяльності; соціально-психологічну сутність права і правової свідомості 

як основи професійної діяльності співробітника правоохоронних органів, 

концептуальні основи та основні функції психологічної служби в 

правоохоронних органах. Вміти застосовувати навички системного 

психологічного аналізу і оцінки ситуацій професійної діяльності; 

визначати психологічні особливості учасників кримінального процесу; 

формувати психологічний портрет особистості (правоохоронця; 

злочинця тощо); працювати з особовим складом правоохоронних 

органів; застосовувати прийоми та методи психологічної підготовки 

співробітників правоохоронних органів до дій в екстремальних умовах; 

засвоєння. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою викладання навчальної дисципліни «Професійно-

психологічна підготовка працівників правоохоронних органів» є 
засвоєння здобувачами загальних та спеціальних психологічних аспектів 

професійної діяльності поліції. Формування навичок застосування 

психологічних знань у вирішенні професійних завдань; формування 

розуміння психологічного забезпечення професійної діяльності 

правоохоронців як системи організаційних і психопрактичних заходів, 

спрямованих на підвищення ефективності діяльності поліції на основі 

застосування психологічних технологій, мобілізації психологічного 

потенціалу особистості і службового колективу. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Під час вивчення навчальної дисципліни «Професійно-психологічна 

підготовка працівників правоохоронних органів» студенти повинні 

вміти: 

ПРН1. Розуміти історичний, психологічний і культурний контексти 

розвитку правоохоронної діяльності 
ПРН2. Організовувати культурний діалог на рівні, необхідному для 

ефективної професійної діяльності. 
ПРН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати 

і оцінювати її. 

ПРН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки. 



ПРН6. Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально 

відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН7. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та 

юридичними особами з метою своєчасного реагування на кримінальні 

злочини, адміністративні правопорушення та події 
ПРН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати 

обґрунтовані правові висновки. 

ПРН12. Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов 

правоохоронної діяльності та за умов ускладнення оперативної 

обстановки 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

набути наступні компетентності: 

Інтегральна компетентність: Здатність вирішувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері 
правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачає 

застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності 

і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.. 
ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем.  

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. ЗК8. Здатність 

приймати обґрунтовані рішення.  

ЗК11. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя.  

ФК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності.  

ФК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, 

аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.  

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації.  

ФК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 

особистості та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, 

тероризму та торгівлі людьми. СК8. Здатність ефективно забезпечувати 

публічну безпеку та порядок.  

ФК12. Здатність систематизувати закономірності злочинності, визначати 

особу злочинця, причини і умови злочинності та її окремих видів, 

реалізовувати напрями і заходи її запобігання 

Навчальна логістика Зміст дисципліни:  

1. Професійна діяльність поліції: психологічні ракурси 
2. Особистість працівника поліції як предмет психологічного аналізу. 

3. Психологічна безпека професійної діяльності працівників поліції.. 

4. Психологічна специфіка діяльності психолога в ювенальній превенції. 

5. Психотехнології у професійній діяльності поліції. 

6. Психопрофілактика у професійній діяльності поліції 

7. Правова психологія ХХ століття. 
Види занять: лекції, практичні заняття 

Методи навчання: навчальна дискусія, ноозасоби, креативні 

технології, інноваційні методики, дидактичні матеріали. 

Форми навчання: очна,  дистанційна 

Пререквізити Кримінальне право, кримінологія, кримінальний процес 



 

 

Пореквізити Юридична психологія 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 

НТБ НАУ 

Навчальна та наукова література: 
1. Бочелюк В. Й. Юридична психологія : навчальний посібник. Київ : 

Центр учбової літератури, 2010. 336 с. URL: 

https://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/CUL/50_1-

uridichna_psihologiyaBocheluk.pdf2.  

2. Клименко І.В. Теорія і практика психологічного забезпечення 

професійної підготовки поліцейських: автореф. дис. … докт. психол. 

наук: 19.00.06. Харків, 2019. 50 с. URL: 

https://dspace.univd.edu.ua/items/a4d6946a5d03-485b-9889-e87be45ccc19  

3. Коновалова В.О., Шепітько В.Ю. Юридична психологія підручник. 

Харків: «Право», 2019. 240 с. URL: 

https://shron1.chtyvo.org.ua/Konovalova_Violetta/Yurydychna_psykholohiia.

pdf?P HPSESSID=nj6ug6ammcd6ue7dv5mqs5apt5.  

4. Психологія у професійній діяльності поліції : навч. посібник / О.О. 

Євдокімова, І.В. Жданова, Д.В. Швець, Ю.В. Александров та ін. ; за заг. 

Ред. В.В. Сокуренка ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. 

Харків, 2018. 426 с. URL: https://dspace.univd.edu.ua/items/e274a456-aa51-
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